



Иисус Заботился о Других людях

Иисус Христос думал о том, в чем нуждаются другие люди. Он видел, что люди следуют за Ним, и знал, что они нуждаются в Его помощи. Он испытывал к ним огромную любовь и хотел им помочь. Иисус исцелял и благословлял их. Мы можем заботиться об окружающих, как это делал Иисус. ●

Вы можете прочитать эту историю в Евангелии от Матфея 14:13-14.

Я ЗАБОЧУСЬ ОБ ОКРУЖАЮЩИХ

Кто нуждается в вашей помощи?

Помолитесь и придумайте, каким образом вы им поможете.

Следуйте своему плану!



Мы хотели послужить и нашли место, где были нужны детские одеяла. Мы шили эти одеяла, пока слушали Генеральную конференцию. Было приятно освоить новый навык и помочь нуждающимся.

Люк, Бостон, и Стил П., 6, 11 и 10 лет, штат Северная Каролина, США

Каким образом вы стараетесь помочь окружающим по примеру Иисуса? Напишите и расскажите нам.



Вырежьте эту карточку, и пусть она напоминает вам о том, чтобы продолжать помогать по примеру Иисуса.